
 
 

 
 

 
 
 
 
 
HŽ Cargo d.o.o. je tvrtka koja pruža kompleksne transportne usluge, a specijalist je za 

prijevoz roba željeznicom. S prevezenih 11 milijuna tona tereta godišnje najveći je prijevoznik 
tereta željeznicom u Hrvatskoj. Raspolažemo vlastitim voznim parkom koji se sastoji od 187 
lokomotiva i 6.039 vagona različitih serija. Trenutno zapošljavamo 3.342 radnika i prosječno 
ostvarujemo godišnji prihod od prijevoza u visini oko 80 milijuna eura. Ukupna imovina iznosi 285 
milijuna eura. 

 
Najveći dio svojih usluga HŽ Cargo d.o.o. pruža na prugama koje su hrvatske dionice 

paneuropskih prometnih koridora (X, Vb i Vc), te sukladno tome usko surađuje sa željeznicama 
koje se nalaze na spomenutim koridorima. 

 
Organizacija prijevoza usmjerena je na pružanje cjelovite prijevozne usluge, stoga je od 1. 

listopada 2012. godine sastavni dio HŽ Carga d.o.o., postao i dio društva HŽ Vuča vlakova. Samim 
time stvoreni su preduvjeti za još uspješnije obavljanje osnovne djelatnosti.  

 
HŽ Cargo d.o.o. je stopostotni vlasnik ukupno šest društava čije su djelatnosti organiziranje 

prijevoza roba, održavanje putničkih i teretnih vagona te vagona posebne namjene, potom 
radionica specijaliziranih za izradu, održavanje i popravak vagona, motornih vlakova,  remont i 
rekonstrukciju te radionica za prekrcaj tereta u riječnim lukama i prijevoz na vodi, vađenje šljunka, 
pijeska i gline.  

 
Svjesni nadolazeće liberalizacije domaćeg željezničkog prometnog sustava i ulaska 

Hrvatske u Europsku uniju u HŽ Cargu smo pokrenuli niz poslovnih procesa s u cilju unaprjeđenja 
poslovanja te povećanja opsega i kvalitete naših usluga.  

 
Smanjen intenzitet prijevoza uzrokovan ekonomskom krizom koja je prijevoz robe sa 17 

milijuna tona u 2007. godini svela na 11 milijuna tona u 2012. uzrokovalo je poteškoće u održanju 
likvidnosti s kojima se HŽ Cargo danas suočava, posebice se to odnosi na financiranje dugoročnih 
obveza. Liberalizacija tržišta željezničkih usluga predstavlja veliki izazov za društvo koje je 
započelo proces redefiniranja svoje uloge i preobrazbe kako u organizacijskoj tako i u vlasničkoj 
strukturi.“ 

 
Više na: www.hzcargo.hr
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